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4. Zadatak INTERNET 80 bodova

Jos od same pojavectmala i r&unalnih sustava pojavila se idejadusobnog povezivanja istih
radi razmjene podataka odnosno komunikacije. Nalekog vremena pojavile su se prvéuaalne
mreZe koje su povezivaletaala unutar jedne ustanove, a veoma uskoro nakanideja se proSirila na
povezivanje i tih manjih mreza u jednu veliku, gittu mrezu. Jedan od prvih vizionara takvog
umrezavanja na naSim prostorama bio je i dobro p@anati znanstveniBozo Tezak

Kao §to znamo, danaSnju najuemreZu réunala i urdaja na svijetu nazivamiaternet. Za internet
cesto kazemo da je mreZa svih mreza".

Vas je zadatak napisati programternet :n :d koji simbolicki crta primjerak mreze svih mreza. Za
jednu ,podmrezu“ kaZzemo da se sastojilddk ratunalaito crtamo kao mreZu kvadrata sa :k stupaca
:k redaka. Ukupne dimenzije (Sirina i visina) jedrmelmrezZeiznosi:d/:n, odnosnalimenzije , ¢itavog
interneta“ iznose :d po Sirini i :d po visini. Ukupan broj podmreZa od kojih se sastojtgrnet je :n*:n
- :n stupaca i :n redaka podmreBaoj ra ¢unala(kvadrata) u pojedinom stupcu/retku (broj :k)
pojedine podmreZe se odtge pomd@u pravila ,okrenute” tablice mnoZenja. Primjer napslici
odgovara pozivu:
cs internet 3120

Okrenuta tablica mnoZzenja: Ukupan broj raunala podmrezd

Broj redaka/stupaca podmreze BI’Oj ‘k*k

Broj :k * 11 2%D 3%3 :

* 11 2 3
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111 2 3

Objasnjenje:

Broj :k se odrduje kao umnoZzak brojeva :i (trenutnog retka int&hé:j (trenutnog stupca interneta). dite to u
prvoj tablici. Ukratko :k = :i*:j

Savjet (nije nuzno tako raditi!):
PodmrezZe’e se brZe crtati ukoliko ih crtate kao ,reSetkeih{je duljine :d/:n), a ne kao kvadrate.
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